

SAFALEXAM - DAILY CURRENT AFFAIRS MOCK TEST (BILINGUAL)

Daily Current Affairs Mock Test - 08 Aug 2026 | Date: 08 Aug 2026

Total Questions: 14 | Total Marks: 14.00 | Duration: 30 Mins | Negative Marking: 0.25

Q1. Which category best describes the official release "Adjudication Order in respect to twenty entities in the matter of Ultracab (India) Limited" from SEBI India?

प्र.1. सेबी इंडिया की ओर से आधिकारिक विज्ञप्ति "अल्ट्राकैब (इंडिया) लिमिटेड के मामले में बीस संस्थाओं के संबंध में निर्णय आदेश" का सबसे अच्छा वर्णन कौन सी श्रेणी में किया गया है ?

- (A) Important Days
(A) महत्वपूर्ण दिन
- (B) Government Schemes
(B) सरकारी योजनाएं
- (C) Option C - Not applicable
(C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Economy
(D) अर्थव्यवस्था

Correct Answer: Option D

Explanation (English):

The release titled "Adjudication Order in respect to twenty entities in the matter of Ultracab (India) Limited" was categorized under Economy in the official government portal.

व्याख्या (Hindi Explanation):

"अल्ट्राकैब (इंडिया) लिमिटेड के मामले में बीस संस्थाओं के संबंध में निर्णय आदेश" शीर्षक वाली विज्ञप्ति को आधिकारिक सरकारी पोर्टल में अर्थव्यवस्था के तहत वर्गीकृत किया गया था।

Official Source: SEBI India

(https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/adjudication-order-in-respect-to-twenty-entities-in-the-matter-of-ultracab-india-limited_103452.html)

Q2. Which official body released the statement titled "Order in the matter of certain Investment Advisers" on 2026-08-07?

प्र.2. 2026-08-07 को किस आधिकारिक निकाय ने "कुछ निवेश सलाहकारों के मामले में आदेश" शीर्षक से बयान जारी किया ?

- (A) SEBI India
(A) सेबी इंडिया
- (B) MyGov India
(B) मेरी सरकार भारत
- (C) Option C - Not applicable
(C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Option D - Not applicable
(D) विकल्प डी - लागू नहीं

Correct Answer: Option A

Explanation (English):

As per the official release, this announcement was made by SEBI India. Refer to:

https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/order-in-the-matter-of-certain-investment-advisers_103450.html

व्याख्या (Hindi Explanation):

आधिकारिक विज्ञप्ति के अनुसार, यह घोषणा सेबी इंडिया द्वारा की गई। देखें:

https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/order-in-the-matter-of-certain-investment-advisers_103450.html

Official Source: SEBI India (https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/order-in-the-matter-of-certain-investment-advisers_103450.html)

Q3. Which category best describes the official release "Completion of Recovery Certificate No. RC9216 of 2026 in respect of Prabhjeet Singh Chawla (PAN: ACAPC4870A) in the matter of Illiquid Stock Options" from SEBI India?

प्र.3. सेबी इंडिया की ओर से इलिक्विड स्टॉक ऑप्शंस के मामले में प्रभजीत सिंह चावला (पैन: ACAPC4870A) के संबंध में 2026 की आधिकारिक रिलीज़ "रिकवरी सर्टिफिकेट नंबर RC9216 का समापन" का सबसे अच्छा वर्णन किस श्रेणी में किया गया है ?

- (A) Important Days
 - (A) महत्वपूर्ण दिन
- (B) Government Schemes
 - (B) सरकारी योजनाएं
- (C) Option C - Not applicable
 - (C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Economy
 - (D) अर्थव्यवस्था

Correct Answer: Option D

Explanation (English):

The release titled "Completion of Recovery Certificate No. RC9216 of 2026 in respect of Prabhjeet Singh Chawla (PAN: ACAPC4870A) in the matter of Illiquid Stock Options" was categorized under Economy in the official government portal.

व्याख्या (Hindi Explanation):

"इलिक्विड स्टॉक ऑप्शंस के मामले में प्रभजीत सिंह चावला (पैन: ACAPC4870A) के संबंध में 2026 के रिकवरी सर्टिफिकेट नंबर RC9216 का समापन" शीर्षक वाली विज्ञप्ति को आधिकारिक सरकारी पोर्टल में अर्थव्यवस्था के तहत वर्गीकृत किया गया था।

Official Source: SEBI India

(https://www.sebi.gov.in/enforcement/recovery-proceedings/aug-2026/completion-of-recovery-certificate-no-rc9216-of-2026-in-respect-of-prabhjeet-singh-chawla-pan-acapc4870a-in-the-matter-of-illiquid-stock-options_103444.html)

Q4. Which official body released the statement titled "Appeal No. 6976 of 2026 filed by Chhabeg Singh" on 2026-08-07?

प्र.4. किस आधिकारिक निकाय ने 2026-08-07 को "छबेग सिंह द्वारा दायर 2026 की अपील संख्या 6976" शीर्षक से बयान जारी किया ?

- (A) SEBI India
 - (A) सेबी इंडिया
- (B) MyGov India
 - (B) मेरी सरकार भारत
- (C) Option C - Not applicable
 - (C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Option D - Not applicable
 - (D) विकल्प डी - लागू नहीं

Correct Answer: Option A

Explanation (English):

As per the official release, this announcement was made by SEBI India. Refer to:

https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/appeal-no-6976-of-2026-filed-by-chhabeg-singh_103442.html

व्याख्या (Hindi Explanation):

आधिकारिक विज्ञप्ति के अनुसार, यह घोषणा सेबी इंडिया द्वारा की गई। देखें:

https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/appeal-no-6976-of-2026-filed-by-chhabeg-singh_103442.html

Official Source: SEBI India (https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/appeal-no-6976-of-2026-filed-by-chhabeg-singh_103442.html)

Q5. Which category best describes the official release "Appeal No. 6972 of 2026 filed by Sunil Kumari" from SEBI India?

प्र.5. सेबी इंडिया की आधिकारिक विज्ञप्ति "सुनील कुमारी द्वारा दायर 2026 की अपील संख्या 6972" का सबसे अच्छा वर्णन कौन सी श्रेणी में किया गया है ?

- (A) Important Days
(A) महत्वपूर्ण दिन
- (B) Government Schemes
(B) सरकारी योजनाएं
- (C) Option C - Not applicable
(C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) International Affairs
(D) अंतरराष्ट्रीय मामले

Correct Answer: Option D

Explanation (English):

The release titled "Appeal No. 6972 of 2026 filed by Sunil Kumari" was categorized under International Affairs in the official government portal.

व्याख्या (Hindi Explanation):

"सुनील कुमारी द्वारा दायर 2026 की अपील संख्या 6972" शीर्षक वाली विज्ञप्ति को आधिकारिक सरकारी पोर्टल में अंतरराष्ट्रीय मामलों के तहत वर्गीकृत किया गया था।

Official Source: SEBI India (https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/appeal-no-6972-of-2026-filed-by-sunil-kumari_103438.html)

Q6. Which official body released the statement titled "Appeal No. 6971 of 2026 filed by Piyush Agarwal" on 2026-08-07?

प्र.6. किस आधिकारिक निकाय ने 2026-08-07 को "पीयूष अग्रवाल द्वारा दायर 2026 की अपील संख्या 6971" शीर्षक से बयान जारी किया ?

- (A) SEBI India
(A) सेबी इंडिया
- (B) MyGov India
(B) मेरी सरकार भारत
- (C) Option C - Not applicable
(C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Option D - Not applicable
(D) विकल्प डी - लागू नहीं

Correct Answer: Option A

Explanation (English):

As per the official release, this announcement was made by SEBI India. Refer to:

https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/appeal-no-6971-of-2026-filed-by-piyush-agarwal_103436.html

व्याख्या (Hindi Explanation):

आधिकारिक विज्ञप्ति के अनुसार, यह घोषणा सेबी इंडिया द्वारा की गई। देखें:

https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/appeal-no-6971-of-2026-filed-by-piyush-agarwal_103436.html

Official Source: SEBI India (https://www.sebi.gov.in/enforcement/orders/aug-2026/appeal-no-6971-of-2026-filed-by-piyush-agarwal_103436.html)

Q7. Which category best describes the official release "Completion of Recovery Certificate No. 4397 of 2021-Kesava Mallikarjuna Prasad Chivukula in the matter of CAT Technologies Ltd." from SEBI India?

प्र.7. कौन सी श्रेणी आधिकारिक रिलीज "सीएटी टेक्नोलॉजीज लिमिटेड के मामले में 2021-केशव मल्लिकार्जुन प्रसाद चिवुकुला के रिकवरी सर्टिफिकेट नंबर 4397 का समापन" का सबसे अच्छा वर्णन करती है। सेबी इंडिया से ?

- (A) Important Days
 - (A) महत्वपूर्ण दिन
- (B) Government Schemes
 - (B) सरकारी योजनाएं
- (C) Option C - Not applicable
 - (C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) International Affairs
 - (D) अंतरराष्ट्रीय मामले

Correct Answer: Option D

Explanation (English):

The release titled "Completion of Recovery Certificate No. 4397 of 2021-Kesava Mallikarjuna Prasad Chivukula in the matter of CAT Technologies Ltd." was categorized under International Affairs in the official government portal.

व्याख्या (Hindi Explanation):

विज्ञप्ति का शीर्षक "कैट टेक्नोलॉजीज लिमिटेड के मामले में 2021-केशव मल्लिकार्जुन प्रसाद चिवुकुला के रिकवरी सर्टिफिकेट नंबर 4397 का समापन" है। आधिकारिक सरकारी पोर्टल में अंतरराष्ट्रीय मामलों के अंतर्गत वर्गीकृत किया गया था।

Official Source: SEBI India

(https://www.sebi.gov.in/enforcement/recovery-proceedings/aug-2026/completion-of-recovery-certificate-no-4397-of-2021-kesava-mallikarjuna-prasad-chivukula-in-the-matter-of-cat-technologies-ltd-_103421.html)

Q8. Which official body released the statement titled "Release order for RC No. 4396 of 2021-Dhaduvai Venkatram in the matter of CAT Technologies Ltd." on 2026-08-06?

प्र.8. किस आधिकारिक निकाय ने "कैट टेक्नोलॉजीज लिमिटेड के मामले में 2021-धदुवई वेंकटराम के आरसी नंबर 4396 के लिए रिलीज ऑर्डर" शीर्षक से बयान जारी किया। 2026-08-06 को ?

- (A) SEBI India
 - (A) सेबी इंडिया
- (B) MyGov India
 - (B) मेरी सरकार भारत
- (C) Option C - Not applicable
 - (C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Option D - Not applicable
 - (D) विकल्प डी - लागू नहीं

Correct Answer: Option A

Explanation (English):

As per the official release, this announcement was made by SEBI India. Refer to:

https://www.sebi.gov.in/enforcement/recovery-proceedings/aug-2026/release-order-for-rc-no-4396-of-2021-dhaduvai-venkatram-in-the-matter-of-cat-technologies-ltd-_103420.html

व्याख्या (Hindi Explanation):

आधिकारिक विज्ञप्ति के अनुसार, यह घोषणा सेबी इंडिया द्वारा की गई। देखें:

https://www.sebi.gov.in/enforcement/recovery-proceedings/aug-2026/release-order-for-rc-no-4396-of-2021-dhaduvai-venkatram-in-the-matter-of-cat-technologies-ltd-_103420.html

Official Source: SEBI India

(https://www.sebi.gov.in/enforcement/recovery-proceedings/aug-2026/release-order-for-rc-no-4396-of-2021-dhaduvai-venkatram-in-the-matter-of-cat-technologies-ltd-_103420.html)

Q9. Which category best describes the official release "Release Order - Certificate No. RC8582 of 2025 in respect of Consolidated Mercantiles Private Limited (PAN: AACCC2960N) in the matter of Illiquid Stock Options" from SEBI India?

प्र.9. कौन सी श्रेणी सेबी इंडिया की ओर से इलिक्विड स्टॉक ऑप्शंस के मामले में कंसोलिडेटेड मर्केटाइल्स प्राइवेट लिमिटेड (पैन : एएसीसीसी2960एन) के संबंध में 2025 की आधिकारिक रिलीज "रिलीज ऑर्डर - सर्टिफिकेट नंबर आरसी8582" का सबसे अच्छा वर्णन करती है ?

- (A) Important Days
 - (A) महत्वपूर्ण दिन
- (B) Government Schemes
 - (B) सरकारी योजनाएं
- (C) Option C - Not applicable
 - (C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Economy
 - (D) अर्थव्यवस्था

Correct Answer: Option D

Explanation (English):

The release titled "Release Order - Certificate No. RC8582 of 2025 in respect of Consolidated Mercantiles Private Limited (PAN: AACCC2960N) in the matter of Illiquid Stock Options" was categorized under Economy in the official government portal.

व्याख्या (Hindi Explanation):

इलिक्विड स्टॉक ऑप्शंस के मामले में कंसोलिडेटेड मर्केटाइल्स प्राइवेट लिमिटेड (पैन: AACCC2960N) के संबंध में "रिलीज ऑर्डर - सर्टिफिकेट नंबर RC8582 ऑफ़ 2025" शीर्षक वाली रिलीज को आधिकारिक सरकारी पोर्टल में इकोनॉमी के तहत वर्गीकृत किया गया था।

Official Source: SEBI India

(https://www.sebi.gov.in/enforcement/recovery-proceedings/aug-2026/release-order-certificate-no-rc8582-of-2025-in-respect-of-consolidated-mercantiles-private-limited-pan-aaccc2960n-in-the-matter-of-illiquid-stock-options_103414.html)

Q10. Which official body released the statement titled "Eggs to remain on mid-day meal menu in Kolkata schools: WB CM" on 2026-08-08?

प्र.10. किस आधिकारिक निकाय ने 2026-08-08 को "कोलकाता के स्कूलों में मध्याह्न भोजन मेनू में अंडे रहेंगे : डब्ल्यूबी सीएम" शीर्षक से बयान जारी किया ?

- (A) The Hindu National News
 - (A) द हिंदू नेशनल न्यूज़
- (B) MyGov India
 - (B) मेरी सरकार भारत
- (C) Option C - Not applicable
 - (C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Option D - Not applicable
 - (D) विकल्प डी - लागू नहीं

Correct Answer: Option A

Explanation (English):

As per the official release, this announcement was made by The Hindu National News. Refer to:

<https://www.thehindu.com/news/national/west-bengal/eggs-to-remain-on-mid-day-meal-menu-in-kolkata-schools-wb-cm/article71282073.ece>

व्याख्या (Hindi Explanation):

आधिकारिक विज्ञप्ति के अनुसार, यह घोषणा द हिंदू नेशनल न्यूज़ द्वारा की गई थी। देखें:

<https://www.thehindu.com/news/national/west-bengal/eggs-to-remain-on-mid-day-meal-menu-in-kolkata-schools-wb-cm/article71282073.ece>

Official Source: The Hindu National News

(<https://www.thehindu.com/news/national/west-bengal/eggs-to-remain-on-mid-day-meal-menu-in-kolkata-schools-wb-cm/article71282073.ece>)

Q11. Which category best describes the official release "Bombay High Court quashes Mumbai Police externment order against SDPI members" from The Hindu National News?

प्र.11. द हिंदू नेशनल न्यूज़ की आधिकारिक विज्ञप्ति "बॉम्बे हाई कोर्ट ने एसडीपीआई सदस्यों के खिलाफ मुंबई पुलिस के कारावास के आदेश को रद्द कर दिया" का सबसे अच्छा वर्णन कौन सी श्रेणी में किया गया है ?

- (A) Important Days
 - (A) महत्वपूर्ण दिन
- (B) Government Schemes
 - (B) सरकारी योजनाएं
- (C) Option C - Not applicable
 - (C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) National Affairs
 - (D) राष्ट्रीय मामले

Correct Answer: Option D

Explanation (English):

The release titled "Bombay High Court quashes Mumbai Police externment order against SDPI members" was categorized under National Affairs in the official government portal.

व्याख्या (Hindi Explanation):

"बॉम्बे हाई कोर्ट ने एसडीपीआई सदस्यों के खिलाफ मुंबई पुलिस के निर्वासन आदेश को रद्द कर दिया" शीर्षक वाली विज्ञप्ति को आधिकारिक सरकारी पोर्टल में राष्ट्रीय मामलों के तहत वर्गीकृत किया गया था।

Official Source: The Hindu National News

(<https://www.thehindu.com/news/national/maharashtra/bombay-high-court-quashes-mumbai-police-externment-order-against-sdpi-members/article71282455.ece>)

Q12. Which official body released the statement titled "Child rights panel plans special drive to rescue child labourers" on 2026-08-08?

प्र.12. 2026-08-08 को किस आधिकारिक निकाय ने "बाल अधिकार पैनल बाल श्रमिकों को बचाने के लिए विशेष अभियान की योजना बना रहा है" शीर्षक से बयान जारी किया ?

- (A) The Hindu National News
 - (A) द हिंदू नेशनल न्यूज़
- (B) MyGov India
 - (B) मेरी सरकार भारत
- (C) Option C - Not applicable
 - (C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Option D - Not applicable
 - (D) विकल्प डी - लागू नहीं

Correct Answer: Option A

Explanation (English):

As per the official release, this announcement was made by The Hindu National News. Refer to:

<https://www.thehindu.com/news/national/andhra-pradesh/child-rights-panel-plans-special-drive-to-rescue-child-labourers/article71282409.ece>

व्याख्या (Hindi Explanation):

आधिकारिक विज्ञप्ति के अनुसार, यह घोषणा द हिंदू नेशनल न्यूज़ द्वारा की गई थी। देखें: <https://www.thehindu.com/news/national/andhra-pradesh/child-rights-panel-plans-special-drive-to-rescue-child-labourers/article71282409.ece>

Official Source: The Hindu National News

(<https://www.thehindu.com/news/national/andhra-pradesh/child-rights-panel-plans-special-drive-to-rescue-child-labourers/article71282409.ece>)

Q13. Which category best describes the official release "Pinarayi Vijayan flays 'move to politicise' police in Kerala" from The Hindu National News?

प्र.13. द हिंदू नेशनल न्यूज़ की आधिकारिक विज्ञप्ति "पिनाराई विजयन ने केरल में पुलिस के 'राजनीतिकरण' के कदम की आलोचना की" का सबसे अच्छा वर्णन कौन सी श्रेणी में किया गया है ?

- (A) Important Days
(A) महत्वपूर्ण दिन
- (B) Government Schemes
(B) सरकारी योजनाएं
- (C) Option C - Not applicable
(C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Books & Authors
(D) किताबें और लेखक

Correct Answer: Option D

Explanation (English):

The release titled "Pinarayi Vijayan flays 'move to politicise' police in Kerala" was categorized under Books & Authors in the official government portal.

व्याख्या (Hindi Explanation):

"पिनाराई विजयन ने केरल में पुलिस के 'राजनीतिकरण' के कदम की आलोचना की" शीर्षक वाली विज्ञप्ति को आधिकारिक सरकारी पोर्टल में पुस्तकों और लेखकों के अंतर्गत वर्गीकृत किया गया था।

Official Source: The Hindu National News (<https://www.thehindu.com/news/national/kerala/pinarayi-vijayan-flays-move-to-politicise-police-in-kerala/article71280761.ece>)

Q14. Which official body released the statement titled "₹41.8 lakh worth of heroin seized at Aluva Railway Station; two held" on 2026-08-08?

प्र.14. किस आधिकारिक संस्था ने 2026-08-08 को "अलुवा रेलवे स्टेशन पर ₹41.8 लाख मूल्य की हेरोइन जब्त की गई ; दो पकड़े गए" शीर्षक से बयान जारी किया ?

- (A) The Hindu National News
(A) द हिंदू नेशनल न्यूज़
- (B) MyGov India
(B) मेरी सरकार भारत
- (C) Option C - Not applicable
(C) विकल्प सी - लागू नहीं
- (D) Option D - Not applicable
(D) विकल्प डी - लागू नहीं

Correct Answer: Option A

Explanation (English):

As per the official release, this announcement was made by The Hindu National News. Refer to:

<https://www.thehindu.com/news/national/kerala/418-lakh-worth-of-heroin-seized-at-aluva-railway-station-two-held/article71282205.ece>

व्याख्या (Hindi Explanation):

आधिकारिक विज्ञप्ति के अनुसार, यह घोषणा द हिंदू नेशनल न्यूज़ द्वारा की गई थी। देखें:

<https://www.thehindu.com/news/national/kerala/418-lakh-worth-of-heroin-seized-at-aluva-railway-station-two-shield/article71282205.ece>

Official Source: The Hindu National News

(<https://www.thehindu.com/news/national/kerala/418-lakh-worth-of-heroin-seized-at-aluva-railway-station-two-held/article71282205.ece>)